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гр. София,  23.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 23.02.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгения Баева 

Елена Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 435 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:54 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно 

призован, не изпраща представител.      

 

ОТВЕТНИКЪТ - С. С. Я. - редовно призован, се явява лично.    

 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор В..  

   

 Отвеникът Я. и Прокурор В.: Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, постъпил на 17.01.2024г. 

ДОКЛАДВА молба от процесуалния представител на ответника, постъпила на 

16.02.2024г., с представени към същата  Договор за правна защита и съдействие и 

пълномощно.  

  

Отвеникът Я.: Оспорвам изцяло касационната жалба. Сама по себе си жалбата е доста 

бланкетна. Мисля, че юрисконсултът не е влязъл в дълбочината на фактологията и на 

правната квалификация. Говори се за други санкции. Така че само на това основание 



касационната жалба не отговаря на изискванията на закона. Същевременно, следва да 

бъде оставено в сила решението на СРС. Нямам доказателствени искания. 

 

Прокурор В.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

  

Отвеникът Я.: Моля да оставите решението на СРС в сила, като правилно, допустимо 

и обосновано. За целта, адвокат Я. е представил подробни писмени бележки. 

Претендирам изплатеното адвокатско възнаграждение за въззивната и касационната 

инстанция.   

 

Прокурор В.: Моля да потвърдите решението на СРС, като правилно и 

законосъобразно.  

 

 СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ 

В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:58 часа. 

 

       

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


